

Уточняющая информация об условиях участия во Всероссийском конкурсе юных вокалистов «Звонкие голоса России -2024»

Место проведения: город Москва.

Сроки проведения: 03-06 июня 2024 года.

Место проведения: на базе культурного центра гостиницы «Славянка» по адресу: город Москва, Суворовская площадь дом 2 строение 3.

Обязательные условия:

Заявку, подтверждающую участие в Конкурсе, направить по e-mail: incait2014@mail.ru, до 20 мая с. г. с датой приезда и отъезда на Конкурс в соответствии с приобретенными билетами.

Условия конкурсной программы:

вся конкурсная программа проводится в соответствии с уточняющей информацией об условиях участия в Конкурсе, информацией о номинациях, требованиях и критериях Конкурса и примерной программой проведения Конкурса.

Обращаем внимание на то, что участник может участвовать в **одной** номинации **бесплатно**, участие в последующих номинациях (**второй, третьей, четвертой**) предполагает дополнительную оплату (500 рублей за каждую номинацию).

Дипломы вручаются за каждую номинацию. Медаль или кубок вручается единожды за самый высокий результат в Конкурсе.

Участникам заочного этапа вручаются дипломы Участников Конкурса.

Участникам очного этапа Конкурса вручаются дипломы Лауреатов (1,2,3 место), Дипломантов (1, 2, 3 место).

Педагогам вручаются сертификаты «За успешную подготовку обучающихся к мероприятию всероссийского значения».

Иные условия:

Проживание в гостинице «Славянка» по адресу: город Москва, Суворовская площадь дом 2 строение 3. **Заселение в гостиницу после 14 часов.**

Питание в гостинице «Славянка» по адресу: город Москва, Суворовская площадь дом 2 строение 3. Питание трехразовое, соответствует нормам СанПИН.

Сцена для выступления соответствует регламенту выступления коллективов: присутствует «одежда» сцены, световое и звуковое сопровождение.

Присутствие родителей КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО.

Финансовые условия участия:

за счет учредителя: работа жюри, организаторов, наградная и сувенирная продукция (дипломы детям, сертификаты педагогам, медали, кубки, футболки), посещение творческих объединений.

за счет участников:

- **проживание** – с 03 июня с 14 часов до 06 июня до 12 часов;

- **питание**- 03 июня -обед, ужин; 04, 05 июня - завтрак, обед, ужин; 06 июня -завтрак, обед.

трансфер от жд вокзала города Москва до гостиницы «Славянка» в день приезда и обратно в день отъезда; посещение театра.

Общая сумма -15 000 рублей с каждого участника.

За приезд раньше и отъезд позднее необходимо будет внести дополнительную оплату.

Для участников (без проживания, питания, трансфера) участие в Конкурсе -1 000 рублей с участника.

Участие **одного** педагога бесплатное при наличии в делегации **более 15 человек** - участников Конкурса.

Финансовые отчетные документы выдаются по приезду участников на Конкурс.

Для заключения договора, выписки счета, кураторам Конкурса из регионов необходимо заранее представить реквизиты плательщика, для своевременной работы по оформлению финансовых документов.

Оплату за участие в Конкурсе можно оплатить по безналичному расчету **до 25 апреля с. г.**, наличную оплату внести в день приезда. (Приложение 7).

Педагогам, которые планируют проводить мастер-классы, необходимо также подать заявку до **20 апреля с.г.** для своевременного оформления сертификатов (Приложение 8).